DISCLAIMER AND PRIVACY INFORMATION

Attention Buyer

Animal details included in this catalogue, including but not limited to pedigree, DNA information, Estimated Breeding Values (EBVs) and Index values, are based on information provided by the breeder or owner of the animal. Whilst all reasonable care has been taken to ensure that the information provided in this catalogue was correct at the time of publication. Angus Australia will assume no responsibility for the accuracy or completeness of the information, nor for the outcome (including consequential loss) of any action taken based on this information.

Parent Verification Suffixes

The animals listed within this catalogue including its pedigree, are displaying a Parent Verification Suffix which indicates the DNA parent verification status that has been conducted on the animal. The Parent Verification Suffixes that will appear at the end of each animal's name.

The suffix displayed at the end of each animal's name indicates the DNA parentage verification that has been conducted by Angus Australia.

- PV : both parents have been verified by DNA.
- SV : the sire has been verified by DNA.
- DV : the dam has been verified by DNA.
- # : DNA verification has not been conducted.
- E : DNA verification has identified that the sire and/or dam may possibly be incorrect, but this cannot be confirmed conclusively.

Privacy Information

In order for Angus Australia to process the transfer of a registered animal in this catalogue, the vendor will need to provide certain information to Angus Australia and the buyer consents to the collection and disclosure of that information by Angus Australia in certain circumstances. If the buyer does not wish for his or her information to be stored and disclosed by Angus Australia, the buyer must complete the form included below and forward it to Angus Australia. If the form is not completed, the buyer will be taken to have consented to the disclosure of such information.

BUYERS OPTION TO OPT OUT OF DISCLOSING PERSONAL INFORMATION TO ANGUS AUSTRALIA

If you do not complete this form, you will be taken to have consented to Angus Australia using your name, address and phone number for the purposes of effecting a change of registration of the animal(s) that you have purchased, maintaining its database and disclosing that information to its members on its website.

I, the buyer of animals with the following idents.....

from member......(name) do not consent to Angus Australia using my name, address and phone number for the purposes of effecting a change of registration of the animals I have mentioned above that I have purchased, maintaining its database and disclosing that information to its members on its website.

Name: Signature:

Date:

Please forward this completed consent form to Angus Australia, 86 Glen Innes Road, Armidale NSW 2350.



If you have any questions or queries regarding any of the above, please contact Angus Australia on (02) 6773 4600 or email office@angusaustralia.com.au